*[InacTiHa pasas
1.

*Bonr M10x35
*[aii6a 10x21
*[laii6a 10.65I"
3mT.

*Bonr M12x35
*[laii6a 12.65T
*[aiiba 12x24

*TInacTrHa JieBas

lr.

*TToApO3eTHUK
lmT.

*Bonr M12x45 — 2miT.
*[aii6a 12x24 — 4.
*aiiba 12.65T —
2mr.

*Taiika M 12 — 2miT.

*Bonr M12x1,25x80
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2mr.

KpoHIuTeitn cheMHBII
lr.

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictso 9020
HpnMeanne: JCTaIu, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIIJICKTYIOMINUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

PaGory nmo montaxky TCY pexomenayercs NIpOBOJAUThL B yCIAOBUAX
aBTOCepPBHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh 3agHUH Oamrmep a/Mm, OydepHsIit Opyc.

4.2 OuHCTUTH INTAaTHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX ITOJNKaxX JIOHXEPOHOB OT
3aKpbIBAIONIEH UX JICHTBHI.

4.3 3akpenuts cbeMHBIM kpoHmTeH TCY Kk HapykHOH HOJKE JEBOTO
JOHXKEPOHA a/M, YCTAHOBHB B JIOHXKEPOH IUIACTHHY JIeBYIO, Oontom M12x35 u
6oxrom M10x35. IIpenBapurensHO O TONOBKY 601Ta M 12 OI0KUTE a0y
12.651" n maiiby 12x24, mox ronoBky 6onra M10 mommoxuts maitdy 10.65I" u
maitby 10x21. Kpenex He 3aTATHBaTH.

4.4 3akpermuts TCY K HapyXHOW TOJKE MPABOTO JOHXKEPOHA OOITaAMHU
M10x35 m kK cheMHOMY KpoHIITeWHY Oontamum M12x45 wu raiikamm M2,
YCTaHOBHB B JIOHXEPOH IUIACTUHY MpaBylo. IIpenBapuTensHO MOA TOJIOBKU

6ontoB M10 momnoxuts maiosr 10.65T" u maiiosr 10x21; mo rojioBku 00JITOB
M12 nomioxuth manosl 12x24, mox raiiku M12 nmomnoxuth maiosr 12.65T u
maitosr 12x24. Kpenexx He 3aTATHBATS.

4.5 TlpomsBecTH 3aTsDKKY Kperexka, MpeIBapuTeILHO CMa3aB pe3n0y mo0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

* Mowmenrt 3aTskku M10 - 2,5...3,2 xrem

e MowmeHT 3aTsmKkkn M12 —4.,4...5,6 Krem

4.6 VYcraHOBUTH Ha MecTo OydepHBIi Opyc a/M, 3aKpenuTh IITaTHBIM
KpemnexoMm.

4.7 B 3agmem Oammepe BBIpe3aTh OTBEPCTHE (B CEpEeNUHE IO IIMPUHE)
mupuHO# 60 MM 1 TiTyOnHON 80 MM. Y CcTaHOBUTH 3aAHNH OaMIiep Ha a/M.

4.8 3akpenuTh CUENHON Iap U MOAPO3ETHUK K KPOHINTEHHAM IlIapa.
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 NPHMEHEHHUsSI CaMOCTONOPSIIIHecs TaiiKku
HeOﬁXO}ll/lMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!

[IpomsBecTnn 3aTsDKKy Kpeme)ka, IpeIBapUTENHO CMas3aB pe3rdy Tro00i
KOHCHUCTEHTHOH cMa3Koi

* MowmenT 3aTskkua M 12 camocromn.- 8,0...10,0 kxrem

4.9 Tloncoemunuts nposoaa llIPa TCY k anekTporpoBoaKe aBTOMOOHIS (B
YCIIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.10 IlomkmiOYUTh aKKyMYJISTOpPHYIO Oarapeio W IPOBEPHUTH JEWCTBHE
MIprOOPOB OCBEIICHNS ¥ CBETOBOW CHUTHAJIHM3AINH MTPHIIETIA.

5. HPABWIA SKCINTYATAIIMN U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKMBAHUS.

5.1 Texamueckoe obcmyxuBanue TCY 3akimodaercs B INEPHOAMIECKOM
ocMotpe  OonToBhIX KperuieHmii TCY K aBTOMOOWIIIO W KpEIICHUS
npubopoB ArekTpoodopynosanus. [loarsxkky 6ontoBex coenuuenuit TCY
MPOBOJNUTH MPU TEXHUIECKOM 00CITy’)KHBaHUH aBTOMOOWIIA.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb 3KCIUTyaTUPYETCs 0e3 mpuIlera, He0OX0AUMO CIICTTHOMN
map MOKPBITh 3alIMTHOM CMa3KoM WM HaJeTh 3allUTHBIA Kojimnak. [lpu
CIIETIKe TIPHUIIeTIa ¢ a/M map A0KEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMAa3KOM.

5.3 [Tlocme ¢uxcanuy CIENMHOM TOJOBKHM MpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIsA ¢ mnpurnenoM. KaTeropuyecku
3anpenieHa IKCILTyaTalus npuuena 0e3 YCTaHOBJIEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX 1eneil (TPOcoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCHPOBKa NpPHLENOB NOJHON Maccoiil 0osee 950 kr
U CO CKOPOCTHIO, NpeBbimamei 90 km/gac.



6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEMIJIEP" rapantupyer 6e3oTkasHyio padbotry TCY B TedeHue
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBUM €r0 dKCILUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0e30NACHOCMb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompedumenem uMeHeHUll 8
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3Wd K MPOAYKIUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUUUU
OTMETKHM O Mpojaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasumeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpusamusn-uzeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHmMUIIHLO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenp ocCTaBiseT 3a cOOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS, HE YXYALIAIOIIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MOTpEONTENbCKIE KAadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHBI B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMevdaHusi MPOCUM HAIPaABIATH O aIpecy:
142800 MockoBckas 00:7., yi1. BoenHbsIx ctpourenei, 3
Teda/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 9020 wsrotopnero OOO "TPEMJIEP" B cOOTBeTCTBHH ¢
TexaokyMeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOAHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoITHsAeT MPO/IaBel)

IIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3alnu, aipec)

ITonmuce

Hata nmpomaxu

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[tamn oprannsanuu, npoaasueid TCY

Hudopmauuio o Hawell npoOyKUUU MOAHCeme NOCMOmpems Ha caume
www.treiler.ru

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO +p

CY 9020
MACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTauum)

Taroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9020 (manee TCY) mpenHazHadeHO
JUTS IIapHUPHOW CIENKH JIETKOBBIX aBToMoOmiei Perno ®mroenc ¢ 2010 r.B. ¢
OYKCUpPYEMBIM MPHUIICTIOM TOJTHOHW Maccoit 10 950 kr.

Texnuueckne xapakrepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHMIM
[Ipasun EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxxenust 9 x TexHu4eckoMy periiaMeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" (ITOCT. MPAaBHTEIHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiacc u THII CLIETTHOTO YCTPOUCTBA

MT 22

A50-X (maposoit

HaKOHEYHHK)

1.2 JInaMeTp CLIEITHOrO IIapa, MM 50
1.3 JomycTrMast mojtHast Macca OyKCHPYeMOTo TIpHIeNa, KT 950
1.4 Tlapamerp D, re 6omee, kH 6,1
1.5 IMapamerp S (MakcUMaiTbHas BEpTHKAIbHAS Harpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 19,7+0,6

2. KOMILJIEKT NOCTABKHA

2.1 TCVY 9020 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2. Tlaker xoMmruiekTyromux ( puc.l) 1 wr.
3alIUTHLIA KOJIIAK 1 mt.

2.3 [Macmopt (pyKOBOJCTBO IO IKCILTyaTaIlHN) 1 wr.

3. TPEBOBAHUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Hepen moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HIIH
HA CMOTPOBOI siMe, OTCOEAMHHTH AKKYMYJISTOPHYK OaTapeio, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOA KOJIéca TMOJIOKMTH YNOPbI
(6ammaxmu).

3.2 PaﬁoTy M0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa Y€J10BE€KAa, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCToOPoOKHOCTH.



